

чье, в отличие от третьей, носящей название Всеиндийского конгресса молодежи. Он объединяет в своих рядах молодое поколение правящей партии Индийский национальный конгресс. Молодежный конгресс стоит на позициях нейтралитета, имеет хорошие контакты с СССР и Всемирной федерацией демократической молодежи. Четвертая организация — Социалистическая молодежь — связана с международным социалистическим движением и Всемирной федерацией демократической молодежи.

Все эти организации — внушительная сила. Молодежь Индии полностью поддерживает идеи Форума, для подготовки которого создан Национальный подготовительный комитет. Поскольку цели Форума — мир, единство, борьба за национальную независимость, за ликвидацию колониализма — чрезвычайно важны и понятны всем, вокруг него объединяются все демократические силы.

Молодежь Индии вместе с миллионами юношей и девушек всего мира рассматривает Форум как важный этап в истории международного молодежного движения. Он является образцом объединенной борьбы молодежи всех стран за мир, национальную независимость, против колониализма.

Предстоящий Форум объединяет интересы людей обеих полушарий. И я уверен, что на нем будет выработана конкретная программа действий в борьбе за солидарность молодежи всех стран.

Мы, представители многих стран и народов, поднимем голос протеста против бесчинств расистов в ЮАР, выступим в поддержку справедливой борьбы народов все еще зависимых стран Африки — Анголы, «Португальской» Гвинеи, Южной Родезии, «Французского» Сомали, Габона и других — за национальную независимость, против колониализма и неоколониализма. Для народов этих стран лозунги борьбы за освобождение и объединение Африки выдвигаются на первый план.

Очень важно отметить, что борьба за мир, национальную независимость, против империализма поможет молодежи всего мира еще теснее сплотиться, солидаризироваться и лучше понять друг друга.

Отличительная особенность предстоящего Форума — повсеместная и горячая поддержка его молодым поколением всех стран.

СВЯЩЕННЫЙ ДОЛГ

САЛКИ АБЕРРАХМАН

Алжир

Цели предстоящего Форума молодежи чрезвычайно важны и благородны. Вопросы борьбы за мир, сплоченность и единство действий, за национальную независимость волнуют молодежь всей земли. Именно поэтому прогрессивная мировая общественность так заинтересована в успешном проведении Форума.

Борьба за мир, против колониализма и империализма — одна из насущных задач алжирского народа. Наш народ очень долго страдал от угнетения и эксплуатации. Свобода, завоеванная Алжиром в результате восьмилетней войны, досталась нам дорогой ценой. 1,5 миллиона человек заплатили жизнью за светлое будущее нашей страны. Вот почему мы так горячо поддерживаем идею созыва Форума. Алжирский народ рассматривает борьбу народов Южного Вьетнама, Конго и других стран за свободу и демократию как часть своей собственной борьбы и считает священным интернациональным долгом помогать им.

Алжирский народ, завоевав независимость, встал на путь национального развития. В стране установлена власть трудящихся. Международная реакция в бессильной злобе пытается свести на нет наши завоевания. По заявлениям алжирских политических деятелей, контрреволюция внутри страны пользуется поддержкой извне. Империалисты Франции, США и Западной Германии оказывают ей как финансовую, так и военную помощь. Учитывая все это, наш народ еще теснее сплотился на борьбу с империализмом. Активное участие в ней принимает молодежь, составляющая половину всего населения страны. Юноши и девушки Алжира решительно борются за мир, за счастье. Лучшее всего наше стремление к миру охарактеризовал глава нашего государства Ахмед Бен Белла. Его слова: «...ничто действительно стоящее не может быть достигнуто, пока не будет мира», — стали крылатыми.

На недавнем конгрессе Фронта национального освобождения было провозглашено, что Алжир окончательно встал на путь революционного преобразования страны и утверждения нового строя. ФНО видит свою задачу в дальнейшей мобилизации масс на построение нового общества. И в выполнении этой благородной задачи алжирская молодежь — верный помощник нашей партии. Нам предстоит преодолеть большие трудности: подавление сил контрреволюции, восстановление и развитие национальной экономики, подготовка кадров специалистов и т. д. Поэтому мы будем счастливы использовать Форум для обмена мнениями с молодежью тех стран, которые решали — с успехом — те же проблемы.

Поскольку реакционная пресса капиталистических стран искажает факты о положении в Алжире, продолжает вести против нас злобную клеветническую кампанию, наша молодежь намерена использовать эту грандиозную встречу в Москве для того, чтобы рассказать всему миру о том, что происходит в стране, и заклеймить позором оголтелых приспешников империализма. Алжирская молодежь решила сделать все возможное для успешного проведения Форума, так как он является крупным вкладом в дело священной войны народов угнетенных стран против расизма, колониализма и неоколониализма.

Алжирская молодежь, как и миллионы честных людей во всем мире, не может не выразить свою солидарность с народами ЮАР и Анголы, не может не думать о планах американского империализма, грозящих опасностью Юго-Восточной Азии. Алжир, избравший новый путь развития, целиком и полностью поддерживает все страны и народы, борющиеся за свободу и независимость.

Молодежное движение в Алжире родилось в первые дни революции по инициативе патриотов как движение против колониализма

ма, за свободу и независимость. Сейчас, когда период вооруженной борьбы закончился и страна вступила в период строительства национальной экономики, молодежь под руководством партии призвана решить задачу мобилизации и координации всех созидательных сил страны. После конгресса Фронта национального освобождения было решено объединить молодежное движение. Это решение мы встретили с энтузиазмом, и уже сейчас суще-

ствуют две крупные молодежные организации — Молодежь Фронта национального освобождения и Национальный союз студентов. Обе эти организации полностью поддерживают политический курс партии и проводят свою работу в тесном контакте друг с другом.

Я убежден, что Форум будет иметь потрясающий успех и явится важным шагом к достижению единства прогрессивной молодежи всех стран в борьбе за мир и прогресс, против колониализма.

отраслей промышленности. В этой области мы рассчитываем на широкое сотрудничество с Советским Союзом и странами социалистического лагеря, которые оказывают бескорыстную дружественную поддержку африканским государствам. Мы знаем, что тесное сотрудничество с СССР поможет нам ликвидировать экономическую зависимость от империалистических держав.

Наша молодежь полностью поддерживает внешнеполитический курс партии КАНУ и правительства на позитивный нейтралитет, сотрудничество с дружественными странами и народами, укрепление братских связей с африканскими государствами.

На массовых митингах во многих городах страны молодежь Кении выражает свое возмущение грязной колониальной войной правительства Португалии в Анголе, Мозамбике и «Португальской» Гвинее. Мы поднимаем голос протеста против поддержки расистских властей Южно-Африканской Республики Англией, США и другими странами — членами НАТО. Мы требуем роспуска правительства белого меньшинства Южной Родезии, выработки новой конституции, проведения всеобщих демократических выборов на основе принципа «один человек — один голос» и передачи власти правительству африканского большинства.

Помощь борющимся народам не ограничивается моральной поддержкой. Мы выделяем им определенную часть средств из партийных фондов. Молодежь Кении неоднократно выражала готовность провести набор добровольцев для активного участия в борьбе за полное изгнание с нашего континента колонизаторов всех мастей. Борясь за укрепление завоеванной нами национальной независимости, за полное освобождение африканского континента, мы стремимся к тесному содружеству с прогрессивными силами всего мира. Наша сила в единстве, в сплочении вокруг общих целей. Мы верим, что день, когда вся Африка будет свободной, недалек, что движение против колониализма, империализма и неоколониализма, развертывающееся по всему миру, одержит верх над силами зла. В первых рядах борцов идут юноши и девушки молодых независимых стран. В ногу с нами шагает молодежь других стран и континентов земного шара. Вместе мы непобедимы.

ЗА МИР И СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОГРЕСС

ЭДВАРД ОНЬАНГО

Кения

Молодежь нашей страны с радостью восприняла весть о созыве в Москве Всемирного форума солидарности молодежи и студентов в борьбе за национальную независимость и освобождение, за мир во всем мире. Такие встречи способствуют дальнейшему сплочению сил в борьбе против империализма и неоколониализма. Идеи Форума полностью совпадают с задачами молодежного движения Кении, поэтому мы с энтузиазмом примем участие в обсуждении проблем, стоящих на повестке дня этой встречи.

После завоевания Кенией независимости и прихода к власти национального правительства партии Африканский национальный союз Кении (КАНУ) перед молодежью страны встала задача создать новое общество. На конференции представителей Молодежной лиги КАНУ в середине января этого года обсуждалось участие молодого поколения в национальном строительстве. В единодушно принятой на конференции резолюции молодежь Кении обратилась к правительству с просьбой рассмотреть вопрос о создании молодежных бригад — национальной народной милиции и национальных строительных бригад. Образованному на конференции специальному комитету поручено выработать конкретные предло-

жения и представить их на рассмотрение правительства.

Своим участием в подобных бригадах молодежь будет помогать рождению новой Кении. Сейчас молодые кенийцы заняты на строительстве объектов, в которых остро нуждается население, — дорог, школ и больниц. Молодежь Кении принимает также активное участие в работе партии в сельской местности — помогает проводить в жизнь планы по объединению племенных земель, обучает крестьян современным методам ведения хозяйства.

Кении необходимо расширить сельскохозяйственное производство. Правительство предоставляет крестьянам займы и кредиты, снабжает их семенами, посылает в деревню инструкторов и специалистов, которые оказывают помощь на месте. Молодые врачи и педагоги выезжают в самые отдаленные уголки страны, где ведут упорную борьбу с болезнями и неграмотностью.

Одной из первоочередных целей, стоящих перед нашей страной, является экономическая реконструкция. В кратчайшие сроки нам надо ликвидировать безработицу — тяжелое наследие колониального господства англичан, увеличить занятость населения путем расширения имеющихся предприятий и создания новых